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PROCES-VERBAL DE REUNION DU CONSEIL 

D’ADMINISTRATION DU CENTRE COMMUNAL  

D’ACTION SOCIALE 

---------- 

RÉUNION DU 29 JUILLET 2025 - A 18 H 00 

--------- 
Le 29 juillet 2025 à 18 h 00, se sont réunis, en séance ordinaire, les membres du Conseil d’Administration du CCAS 

sous la présidence de Monsieur Jean-Charles VITAUX, Maire et Président. 

 
 

Présents : 

Jean-Charles VITAUX, Brigitte VIOLET, Odile BOINET, Cindy BARBE, Gérard VAUTIER, Marie-Antoinette 

CHARPENTIER, Martine LEMERCIER, Chantal LORPHELIN. 

Absent excusé : Germain BOIVIN. 

Absent : Richard VACOSSAINT 
 

Secrétaire de Séance : Madame Cindy BARBÉ  
 

Ordre du jour : 

 

1. Prise en charge des repas de la cantine pour des familles en difficulté financière, 

2. Informations et questions diverses. 

 

 

1. Prise en charge des repas de la cantine pour des familles en difficulté financière 

 

- Aide financière pour l’achat de tickets de cantine auprès de la régie de cantine de Bouvaincourt sur 

Bresle au profit d’une famille en difficulté financière 

 

Le C.C.A.S. a accepté de prendre en charge l’achat de tickets de cantine afin de permettre à l’enfant de bénéficier du 

service restauration de la Mairie de Bouvaincourt sur Bresle pour le mois de septembre 2025, 

Conformément au règlement intérieur, l’identité des personnes ne peut être communiquée au tiers. 

Les détails et le nom des personnes figurent dans le Tome 2 « Actes non communicable ». 

Une délibération portant le n° CCAS-2025-04 sera prise. 

 

- Prise en charge des repas de la cantine pour des familles en difficultés financières 

 

Afin de venir en aide aux parents résidents de Beauchamps qui ne peuvent pas financer l’achat de tickets de cantine, 

Monsieur le Président propose que le CCAS de Beauchamps achète des tickets de cantine à la régie de la mairie de 

Bouvaincourt sur Bresle et à la régie de la mairie de Beauchamps, selon le cas. 

 

Le prix du ticket de cantine est de 3.60 € et, est identique à Beauchamps et à Bouvaincourt sur Bresle 

 

Après en avoir délibéré, les Membres du CCAS, décide à l’unanimité, d’autoriser Monsieur le Président à acheter 

des tickets de cantine auprès des régies de cantine des communes de Beauchamps et de Bouvaincourt sur Bresle, 

dans la limite de 140 tickets par trimestre, pour les attribuer gratuitement aux familles résidentes de Beauchamps qui 

ne sont pas en mesure de payer la restauration scolaire pour leurs enfants scolarisés à Beauchamps ou Bouvaincourt 

sur Bresle.  

Le Conseil d’administration adopte à l’unanimité cette décision portant le n° CCAS-2025-05. 
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2. Informations et questions diverses : 

 

• Informations diverses : 

 

Monsieur le Président informe l’assemblée : 

 

• Ne pas avoir connaissance des suites données à l’expulsion devant intervenir courant juillet, 

• Qu’il reste un logement vacant chez AMSOM Habitat à Embreville ; 

• Qu’un logement de la SIP sis au 22 Impasse de la Sucrerie, va se libérer en octobre 2025. Il s’agit d’un 

logement de type 3 avec garage. Montant du loyer mensuel 536.63 €. 

 

 

• questions diverses : 

 

NEANT 

 

La séance est levée à 18 h 30 

 


